‘04 H esodwieg

daiueixAg nigHeeL |

‘0 HAdUAD quainiyoaonig
- 3 = £665
- 5 = 7656 VIWENMhERNEE W MWBLUaL1eufiou O 191anoed
= - - 165G wweanhTedrou U WesVTMaelool o M1shoe
‘BUDUh WOL 8
2 T : 0655 01a0g
‘16107 sdgeXaY |g ey |J 9|0Z sdgeay ¢ eq | 1 10Z sdgexa¥ |g ey oy BUBLEERNOL BMHEHOHaWMEH
d100HHaxUoree sexodoinirady seHHanodood|| '
0Z0 €42 X X X (9¥6 LOV) (€L 11£2) Sl0§ 682 /092 0SE 6.5 19107 BE 0455
80¢ L0E 9 % X % (ppv L) (€01 08Z ¥) : 908 Gt} ¥ 020 E41 1/10¢ e 0556 0I01
¥2Z €€ X X = -[(e90 sv4) -[9eL 162 161 L2 1910z BE 8855
998 0F X X 3 -|(200 818) -|osa szg 22 £ 11102 e€ 8956 elfAd1 a1euuo ou WolreHoodau o M1andE
880 €11 X X - = (z59 z¢1) €66 2 Syl 6LL 19¥ £9 19102 et 1865
€429 X X = 7 (6Lv 112) : AAWELa 880 ELL JL10Z BE 1956 OiMHeaoxedLy AWOHAUENNOD oU I918hhoed
bZ| 8€€ £ 3 (912 208) - 61¥ 8€5 126 10 19102 eE 9865
6£8 9 P - (£80 8¥8 1) z 208 95/ | ¥Z| BEE 1210z BE 9955 sehodu
= 5 Z . - -1- 19102 et 5865
= = S ® 2 E 17102 et 5955 amnes
Z = g = S al= 1910z eE ¥855
= = 3 = = == ‘11102 BE 966 1unrady
£12 05 i 3 (e5/ zs€) 28¥ 2 126 $9€ £96 GE 19102 BE £866
$91 82 C 2 (904 88¢) 2 15991 £1Z 05 1/102 ee £955 WEOOHES W WEJOUEH OU 1919hoed
296 z2 = (op) (£¥5 98) - 025 L0 529 | 19102 BE 2856
206 EL = (92) (126 98) 3 166 LEL 296 22 4 L10Z BE 2965 al9HHahAuoL 1SoHEEE
¥Z8 612 5 (906 L01) (1¥6 16%) = 2¥0 999 £29 6¥1 19102 BE 1855
L0Z G€L = 8Ly 1) (z58 098) 5 8€9 18/ 608 GlZ 11102 BE 1955 nWeNMhITsd7ou U MWeXMMBeL0U 0 1918hoed
BUINK WOl 8
020 £ = (9¥6 L01) (B4} L1EZ) 506 68L 1092 0SE 645 19102 BE 0855 01908 - 9100HHaXLIOEE |
80€ L0€ 9 Z (vpy 1) (€0l 082 ¥) = 908 5¥1 ¥ 020 €41 11107 BE 0955 sexodoiuvady seHhodooLedy|
2 e X E 2 = 2 EIE 1910Z EE 555
E X X 5 = 5 = - 14102 BE 5555
& = E 5 5 -I- 19107 eE $156
i i = 2 = = "1 /102 BE GGG sehodu
= 3 5 E S 7= 1910Z eE £156
= = g = = == 1/10Z B £666 9WUEE
2 F = 5 7 e 1910Z BE 7155
5 2 = = S -|- 1 /102 B 2555 [inirady
OUOUh WOl B8
3 5 = = = == 19102 ee 1165 01908 -
= E = s = == ') /L0Z BE 1666 A100HHaWUoTeE sexodointady senhodooiuolf
o ~rrom
-HawLoYeE -HOXUOTRE AL0H
oikiodoLug okiodomy  [HOKUOTRE OMAH | 1e19uAead i BUHBUDMHEH 319HU (winedauo ‘axuats
-otf 8 Uoxo -adw 8 yowo | ~hodoodiedy | wISE0OHEHMD STBGN v "cedim ‘Aikehodu | ou essol BAWA) vnedauo
etoudeu noHos|  -dortady ~doimgatt 4 -oJuol EH 8MHEOMUD BosWImoieMhndu XISHHRELOMEEOX B1e1UAEad 8 | ppo ) oueken
BH Y01B100 £v Wosadau €1 Togadau eu Hosadau EH YOLB10Q ouday oy BUBLEEENOL SMHEBOHIWWEH
ouHgiaa anHauuk1oou

Foudau B BUHaHAWE)

112600014 £0 endogy

UL1DOHHaXUOTes uoxaodoinTady auHaXMET U aMhULUEH €6



‘Of'H eaoduyeg daiuelixAg wiaHaRL |

"0V HAdUAD 3 J 4 ) quaLnifosonAy
i E i T / Laa']
: - - T = / . £4GG senhodu
3 5 g 3 g i erss V10Bh B) MWENMKhEENEE N MWENMIMBE 00U 5 [1aRoed|
- - - E: - 2 L¥GG NWBNUhERNEE M MWBLUSLEUANOU 3 191ahoed|
aUdMk WoL 8
I 5l i = 0rSs 0Jasg
BEH0JHELEQ WEW8oUDA oU BEHHALhA 9LIOWMOLD BBEOOHEUEQ WENBoUIA OU BEHHBLRA sesooHeUeg [ edos0JoT WEMBOUDA 0L BEHHaIRA oy BUSLEEENOU QUHBBOHOWUE]
1 G0z sdoewal |¢ ey 19107 sdgexal | ¢ ey 1 /10Z sdgexa¥ | ¢ ey
9LJ0HHaXUoTeE sexodolngal seHHahodood|| "Z'g
(6LE £0E) 165 081 | ¥ X ¥ Z (5p1 9g) Wivepsr2) |- 6EE S0LE (686 9.2) 6kl Z16 19102 ee 0256
(6.€ £0E) 9v. 096 X X X 3 (Si¥ 8) (g8z €€9e) |- 168 6GLE (6Lg £08) 126 081 | /102 ee 0085 oJory
-1981 X X 3 = -|(989 zg) 1690 28 -|E0B 19102 ec GEGS
-|BOE X X = i -|(1zp p51) “|EFG ¥GL 1981 1/L10Z ee G155 nedogo U WeloueH ou 1918hoed
i 62L X X i . 5 (FLL€L) d 066 L1 i €68 | J9lozee PESS OiMHedOXRd 1))
z e e X X = g z 00z ¥1) 0 L1891 = 62. 4102 et ¥156 AwoHaueuhos ou [ishoey
-|€£0 022 g = ki -[(9z) (L1L €¥9) T 416G biL -|€8L 282 19102 et £EGG
-logZ Log = 5 - -|(5s) (€59 618 1) -|¥SE 168 1L -leso 022 11102 ee €165 sehod| |
-|586G 8¢ ‘ il i -|(eos €) (zey Gze) -|99Z ZZ¢ -|¥SZ 65 19102 ee 2EG5
-|0¥6 9¥ z 5 = -[(z12) (80 8£2) -1159 92 -|S8S 8¢ J2l0Z BE (451 SISHHETINE [0HeAY
(6.€ £0E) 20 €25 i E 3 -[(g19z€) (59¢ 819 1) CI8LLLER | (686 9/2) ¥82 0v8 19102 et LEGG AnEIMheRsEE
62£ €0€) ZEY 809 = : e -|(av1 8) (0e6 90v 1) -|98¥ 005 | (6L€ £08) 20 €25 JLL0Z eE 1165 ¥ MWBLRLRUAYOU O 191aKoE g
BU3Mh NOL |
(64€ €£0E) 650811 |- ~ - 2 (5¥1 98) (FiverL z) |- BEE GOL € (686 9.2) 6l 216 1910z eE 0£55 01308 - 9190HHaMUOeE
(64 £0E) 9%/ 096 Z E 2 2 (G1y 8) (Bsz£c9e) |- 168 65 ¢ (6.€ £08) 126 081 | EAS 0155 ¥ex2do1Mgal seHnodaodLedy
> : X X = 3 - 5 = EE 3 19102 € G256
E 5 X X 7 = B 5 £ HE 2 1710z BE 5056
: 5 3 5 B 2 il 2 = i = -l 19lozZ ee $256
3 = % E - - 5 - = - = - 4210z #0566 senod| |
= hi = > by i e 7 g E g -] t9loZ et £256
- - - B 7 = - - - - - -| 1zi0zee £055 AI9HHE 98 190HREY
2 - - 5 = 2 - - - - - -| 19i0zec 2255 WWENUhEENEE
- - - - - 3 B p - = E -l 110z ec 2055 M MWBUB1BLAYOU D 1918h0EY
8UIMh WOL 8
- - - -I- - - = - -|- - 19102 et 1265 01398 - 9LI0HHIXUOTEE|
- - - -I- = = = - B - J /L0Z es [ gexodoLngal seHhodaouol|
Ri=i <TIOm STIOR TVTETSTO
WEILOE migH ma 9 “HAXUOWRE | -HaXUOWee | -Haxuolee decad yo BUHBLIOMKEH ‘AR OU | wesuoY wian i
-UBLUHWOD Sl ovbiodoing | oikiodowny A EHCOES 1B81AUATY oMl 319HN W 1acpedim | BIUOY BWAAD) | _quamuwes | B40H0IOY
i Bddoesd WEMEOUDA ou e avowo | -adwe noMo | -hodooniedy | @WHELEOH | miaBooHEHMD S “aiHaHEAD wahedauo o1 Gidorad WisnaouwaA ou
eHmhuuaa | HEMHOIMA [ 4 ivady -dotngav 8 ool “Bl0208 | BH SMHEIMUD BOBMMOIELMhMdL | XISHHIBLONBE0X | puupuag | BEHHILRA
&1 oaadau | eu Woaadsu | e Yomadau alelaudcad g ouda| oy BUBLEEENOL SUHESOHAWME}
oulagisg anHauuALoou
evondau NoHoy e Yondau et sMHaHaWE} elo) oUBhEH B

W1J0HHBXUOTes nonadoingall snHaxMaw n QUhUALBH "|L'G
ALI0HHaXUOTes sexadoLnrady u sexodoingalt g

01°2 50001 £0 ewdog




